
“АЕЦ КОЗЛОДУЙ”ЕАД, гр. Козлодуй 
България, тел. 0973 7 35 30, факс 0973 7 60 27 

 
ДО ВСИЧКИ  

ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА 

 
РАЗЯСНЕНИЯ 

 

ОТНОСНО: Провеждане на пазарни консултации на основание чл. 44 от ЗОП за 

предоставяне на индикативни предложения за “Надграждане на ПМС-1000 с модел и макет 

на РЩУ” 

Уважаеми дами и господа, 

Във връзка с провеждането на пазарна консултация № 45557 за предоставяне на 

индикативни предложения за “Надграждане на ПМС-1000 с модел и макет на РЩУ”, „АЕЦ 

Козлодуй” ЕАД дава следните разяснения: 

Въпрос 1: В предадeната спецификация на оборудването са посочени 4 пулта и 14 

панела. В предадения архив са предоставени 13 файла с панели 1-13. Може ли да получим 

информация в същия вид за останалите панели? 

Отговор: В предадената спецификация се съдържа информация за панели HR01-

HR09, HR11-14. 

Панел HR10 - на панела има монтирано оборудване за комуникация РЯБИНА – на макета на 

РЩУ няма да се монтира, HR10 трябва да е празен панел. 

Панел AK01 – на панела е монтирана система СККП (PAMS), информация за моделирането на 

системата в макета на РЩУ се съдържа в точка 2.2.4.4 от техническото задание. 

Шкафове HR60 и HR61 – монтирано е оборудване от система Овейшън, информация за 

моделирането на системата в макета на РЩУ се съдържа в точка 2.2.4.4 от техническото 

задание. 

Шкаф AS14 – монтирано е оборудване от система ИПБ (SPDS), информация за моделирането на 

системата в макета на РЩУ се съдържа в точка 2.2.4.4 от техническото задание. 

Въпрос 2: В предадения архив липсва информация за AK01 и шкафове HR60,61, AS14 

(посоченото оборудване се споменава в т. 1.1 на ТЗ). Какво представлява това оборудване? 

Отговор: Информацията за шкафовете е дадена в горната точка. 



Въпрос 3: В предадения архив е посочен общият вид на панелите HR11,12,13, в 

долната част е разположено оборудването H(V,W,X) 252, но за него липсва каквата и да било 

информация. Това са уреди, табла, лампи, панелни компютри? Какво е тяхното количество? 

При това в ТЗ е посочено: 

- т. 2.2.4.4. В помещението на РПУ (резервен панел на управлението) са монтирани шкафове на 

системите ПТК УСБ HV(W,X)252 за управление на технологичната сигнализация на системните 

панели – тези шкафове са част от софтуерния модел на ПМС-1000, затова на макета на РПУ ще 

е необходимо само визуално съответствие на тези шкафове на шкафовете на енергоблок № 6. 

Съгласно т. 2.2.4.1. за пълно визуално и функционално съответствие на РПУ на енергоблок № 6 

могат да бъдат предложени пълни аналози или макети на оборудването. 

За оценка на стойнотта на производството на макетите или подбора на аналозите за 

HV(W,X)252 молим да уточните следната информация: тип на оборудването, позиция, 

количество, къде е монтирано. 

Отговор: На панели HR12, 13, 14 (на макета на РЩУ): 

• в горната част ще се монтира светлинната сигнализация; 

• в долната част - шкафовете от системи ПТК УСБ  HV(W,X)252 ( за управление на 

технологичната сигнализация на системните панели - тези шкафове са част от софтуерния модел 

на ПМС-1000) ще се изисква единствено визуално съответствие на шкафовете с тези на 6ЕБ 

(Снимка на шкафа от РЩУ 6ЕБ). Шкафовете може да се използват за монтаж на оборудване на 

аудио-визуалната система, мрежово оборудвне и т.н. 

Въпрос 4: т. 2.2.4.4. Цифрова система за управление Оvation – осигуряване на 

допълнителна работна станция и технологична клавиатура от системата на модела на РПУ. При 

събиране на изходни данни проектантът трябва да отчита наличието на сключен договор за 

миграция на компютърната информационна система за управление (КИУС) Ovation на 

енергоблокове 5 и 6 на „АЕЦ Козлодуй“ ЕАД на платформа Ovation последно поколение. 

Молим да уточните, какво именно трябва да отчита доставчикът. Какъв обем дейности трябва да 

извърши доставчикът по точка 2.2.4.4. на ТЗ? Влиза ли в обема на дейностите на доставчика 

купуването на лиценз и софтуер на системата Ovation? 

Отговор: За реализирането на КИУС  Овейшън на макета на РЩУ е необходима 

стимулирана работна станция и лиценз от доставчика, като в етапа на събиране на входни данни 

доставчика ще получи по-точна информация за системата ( в зависимост от изпълнението на 

договора за миграция на КИУС Овейшън на 6ЕБ). 


	Разяснения по пазарна консултация (2)

